X
1. Haiimure otHomenwe —, e (x; y) — pCLUICHHE CHCTEMBl YpaBHCHHIA:
y

3.3 =27,
100 =35,

-1 —1
1) — <%) 2)4 3)8 4) (%) 51 6) —4

x+y=4,
2. Pemmre cucreMy HEpaBEeHCTB )
xy+y - =8.
D(1:3) (23 (42 H@D) 5 (-22)
6) (2:4)

3. PemmTe cUCTEMY, COAEPIXKAIIYIO HPPALHOHAIBHOE YPaBHEHHE

{2x+y =2,

2(y—1) = /1022 — xy — 2y2.

B oTBete 3anuInmTe 3HAUCHUE BRIPAKEHUS 2X + Y.

H2 23 3) V4 4)% 551 6)0

4. Pemmte cucTeMy, COAEpIKaIlyl0 UPPAIHOHATIEHOE YpaBHEHUE

Vxi+y—1=1,
VxX—y+2=2y—2.

B otBeTe YKaXXUTE 3HAYCHNUE BbIPAXKCHUSL x+y

—1
1)% 2)% 3) 4 4)<;> 52  6) V16

5. Pemmre cucremy, conepallyo UppaloHaIbHOE ypaBHEHUE

Vx—y+5=3,
VX+y—5=-2x+11.

B otBeTe ykaxkure 3HaUCHUE BBIPAKCHUS E
1
DV9 25 3 L) V25 6) V16

6. Pemmre cucreMy nokasaTeiabHbIX ypaBHEHUI

9 =729,
3 =1

Y
B oTBeTe yKkakuTe 3HAYCHNE BHIPAKCHHUST —.
y
D2 2)1  3HV9 44 53 6) V4
7. Pemmre cucteMy 1nokas3aTeiabHbIX ypaBHEHUI

{82x+l _ 32.24))71 ’

5.5V =252

B orBere ykaxure 3nadenne BoipaxeHus: 4x + 2y.

9 13
1)15—4 )1 3V Hoo 9y 6) 2
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8. Pemmre cucremy

9.5 47.2" =457,
6-5°— 142" = —890.

B orBere ykaxxure 3HaY€HHE BHIPAKCHHS 2X + Y.

1)% DV )T HO 5V 6)6

9. Pemmnre cuctemy

3*.5vH =375,
35 =1s.

X
B oTBeTe yKkakuTe 3HaUECHUE BBIPAKEHUS — .

y
1) ! 2) ! 3) \/I 4)2 51 6)0
2 2 4 ) )
10. Pemwte cucremy
2.3V =12,
2V.3* =18.
B oTBeTe yKakuTe 3Ha4YCHHE BBIpaXKeHHs 2X + 3.

) V49 2)V343  3)8 45 581 6)7

11. PemnTte cucteMy noka3arelibHO-CTENIEHHBIX YPaBHEHHH

X
2x—y=2,
X
(2x—y)-54 =1000.

X
B otBeTe YKaXXUTC 3HAYCHUC BBIPAXKCHUA —.

12

16 7
% Y12 97

3 1 3
D: 25 D W ;

4

12. Pemmre cucteMy JorapuMUICCKHX ypaBHEHHI

lg(x—2y—6) =0,
log;(x—y) = 1.

X
B otBeTe YKaXXUTE 3HAYCHUEC BbIPAKCHUA —.

3 3 1 3 6
D D5 Dy D3 Ny O

13. Pemmte cucteMy norapupMUUECKUX YpaBHEHUIT

2log,sx +logsy =1,
—6x+y=1.

B oTBeTe yKkakuTe 3HaUEHHUE BBIPAKEHUS X - ).

1)? 2)5 3NV 4H4 51 6)

AN

14. Pemmute cucteMy ypaBHEHMI:
x+y=1,
X —2y=10.

y
B oTBeTe yKkaxkuTe 3HaUCHUE BBIPAKEHUS —.
X
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1
1 =
)2

2)—% 3)-2 4)—% 54 6) 2

15. Pemmre cucremy ypaBHEHUit

Xyt =15,
Xy—xy’ =6.
B oTBeTe ykakuTe 3HaUCHHE BBIPAKECHUS X1Y] + X2)7.
D=2 24 33  4HV16 54  6)V9
16. Pemmwre crcremMy, IPUBOAUMYIO K COJEpKAIEH OMHOPOIHOE ypaBHEHHE
X+ X — 13
Xty x—y 13
x—y x+y 6
xy=23.

)

B otBeTe ykaxkuTe 3HaUCHHE BBIPAKEHHS X1y +X2)2.

V0  2)12 3)2—20 45 510 68

17. Pemnre cucreMy, IpUBOAUMYIO K COZieprKalllel OAHOPOHOE ypaBHEHHE

x? +3xy =18,
3y? +xy =6.

B oTBeTe ykaxkuTe 3HaUCHHE BBIPAKEHUS X1Y] — X2)2.

DV25s  2)V0 3)0 4)% 5)% 6)3

18. Pemmmre cucremy, copepxaliyto OqHOPOIHOE ypaBHEHHE

3x+5y=2,
3x% + 10xy — 25y* = 0.

B oTBeTe yKakuTe 3Ha4€HHE BBIPKEHUS X1Y] + X2)2.

17 11 8
D1 e 9 g

17
il 2! 6) — —
120 9 60 2 )

19. Pemmte cucTeMy palMOHAIbHBIX YpaBHEHHH

1 n 2
2x—3y  3x—2y
3 4

2x—3y_ 3x—2y -

)

B w

y
B otBeTe YKaXXUTE 3HAYCHUE BbIPAKCHUA —.
X

2 3 3 4 1
)2 2) 1 3) 3 4) 5 5) 3 6) 3

20. Pemmure cucteMy ypaBHEHUIL:

2 n 301
2x—y x—2y 2’
2 1 1

2x—y x—2y 18
B oTtBeTe YKaXXUTE 3HAYCHUC BBIPAXKCHUST X- y

-5 2) =100 3)10 45 5-10 6) V25
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21. Pemute cucteMy palMOHaNbHBIX ypaBHEHUN

2 L
Xx—y x+y
5 1
— =4
X+y x—y

B oTBete ykaxkuTe 3HaUCHHE BhIpaxeHHsT 2X + 3.

D2 2V9 33 4) V4

x—y=2,
22. PemuTte cucTeMy HEPaBEHCTB )
Vo —xy=2.
D (=1  2)(12) 3 (1)
6) (2:-2)

23. Ilapa uucen (x; y) ABIAETCS PEIICHUEM CHCTEMbI ypaBHEHHI

{logs(,vx) =1,

3 =4,

Haiinure 3HaueHne BEIpaskeHUs! 4+ 2y.

HVI6e  2)1  3)5  4)4

{log4(yx) =1,

45ty =3,

Haiinnre 3HaYeHNE BRIpAKCHUS 2x2 +y.

D5  2)V36 39 43

25. Ecnu mapa uucen (Xo; yo) pElIEHHE CUCTEMBI ypaBHEHMUIA

{logs(yx) =1,

5%FL.2v = 16,

TO 3HAYEHHE BBIPAKEHUS 3X( + y(z) paBHO

4/4

V169  2)11  3)19  4) V361

5)-2

4) (1;1)

5) V36

24. Tlapa yucen (x; y) sABISETCS peLIEHUEM CUCTEMBbl YPaBHEHUI

5) V25

5)13
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5) (2:2)

6) 6

6) 6

6) V121



